



# 国务院常务会议决定： 大病保险今年覆盖所有城乡参保人

国务院总理李克强7月22日主持召开国务院常务会议，决定推广随机抽查机制，以创新事中事后监管营造公平市场环境；部署加快转变农业发展方式，走安全高效绿色发展之路；确定全面实施城乡居民大病保险，更好守护困难群众生命健康。

会议指出，城乡居民大病保险是中国特色社会主义医疗保障体系的重要组成部分，把社会保障与商业保险相结合是

持续深化医改的重大创新。会议决定，一是从城镇居民基本医保和新农合基金中划出一定比例或额度作为大病保险资金，2015年底前使大病保险覆盖所有城乡居民基本医保参保人，对参保大病患者需个人负担的医疗费用给予保障，今年支付比例达到50%以上，今后还要逐步提高，有效减轻大病患者就医负担。到2017年，建立比较完善的大病保险制度。二是按照收支平衡、保本微利的要求，原则上由政府招标选定商

业保险机构承办大病保险，保费实行单独核算，确保资金安全和偿付能力。三是与医疗救助等紧密衔接，对经大病保险支付后自付费用仍有困难的患者，由医疗救助、慈善救助等给予帮助，共同发挥托底保障功能，有效防止发生家庭灾难性医疗支出，防范冲击社会道德底线的事情出现，显著提升城乡居民医疗保障公平性。

据新华社

## 工信部： 10月底前固定宽带资费完成下调

工业和信息化部信息通信发展司司长闻库22日在国新办发布会上表示，预计在10月底前完成2000万户使用铜线接入固定宽带用户的免费提速，年内完成惠及4600万户使用光纤接入的固定宽带用户、200万户使用专线接入的小微企业用户的提速。

针对发布会上有媒体问及《关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》发布两个月以来的落实情况时，闻库作出上述表述。此外，他还详细介绍了固定宽带具体的提速方案，以及降低固定宽带及移动通信资费的具体情况。

闻库说，针对使用铜线技术接入的固定宽带用户，由4兆比特秒以下接入速率免费提速至4兆比特秒；针对使用光纤技术接入的固定宽带用户，接入速率在4兆比特秒及以上的，实施按现有速率翻倍提升、免费提速一档等措施；针对与“互联网+”行动计划密切相关的小微企业用户，对使用专线宽带、接入速率在8兆比特秒以下且具备网络改造条件的，9月底前全部将专线免费提速至8兆比特秒。

在固定宽带资费方面，闻库说，工信部正推动企业在各省陆续下调资费，计划10月底前完成全国范围调整。预计50兆比特秒和100兆比特秒平均降幅超过30%，20兆比特秒平均

降幅超过20%。

据了解，目前，三家基础电信企业均已制定面向全国移动用户、每月50至60元包含2GB流量的资费套餐。中国电信已于5月向社会推广该套餐，其他两家企业计划在7至10月推出。

在我国用户出访的热点国家和地区的国际漫游流量资费方面，闻库说，5月份以来，三家基础电信企业陆续推出了降低漫游流量资费的措施，平均降幅超过80%。

闻库介绍，工信部正推动企业推出面向所有移动用户的、能够普惠的当月套餐数据业务流量不清零措施。

“移动互联网使用量上半年出现爆发式增长。”工信部新闻发言人张峰在当日的发布会上说，上半年，移动数据及互联网业务实现收入1513亿元，同比增长39.3%。用户月均移动互联网流量达到321.5MB，同比增长83.7%。

此外，电信业务加快向民营开放，通过竞争促进服务提升和资费下降。张峰说，在移动通信转售业务试点方面，已有26家民营移动转售企业正式放号，累计发展用户超过750万户；在宽带接入市场试点方面，已向23家民营企业发放了试点批文，引入民营超过30亿元。

据新华社

## 涉受贿、巨额财产来源不明 郭永祥案昨开庭审理

记者从湖北省高级人民法院及湖北省人民检察院获悉，22日上午8时30分，湖北省宜昌市中级人民法院在一审审判法庭依法公开开庭审理四川省文联原主席郭永祥受贿、巨额财产来源不明一案。

此前，这一案件由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送湖北省宜昌市人民检察院审查起诉。3月23日，湖北省宜昌市人民检察院向宜昌市中级人民法院提起公诉。

据新华社

## 涉受贿、巨额财产来源不明、滥用职权 王永春案开庭审理

记者从湖北省高级人民法院及湖北省人民检察院获悉，20日上午，湖北省襄阳市中级人民法院在第十一审判庭依法公开开庭审理中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员，大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记，大庆石油管理局原局长王永春受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案。

此前，这一案件经依法指定管辖，由湖北省襄阳市人民检察院侦查终结，移送襄阳市人民检察院审查起诉。3月23日，湖北省襄阳市人民检察院向襄阳市中级人民法院提起公诉。

据新华社

# 高考志愿被篡改，人生遗憾谁能弥补？

——山西万荣考生志愿被篡改调查

高考成绩超过一本分数线28分，却因志愿被恶意篡改而与理想的大学失之交臂——就在许多考生拿到梦寐以求的录取通知书时，山西省万荣县考生贾文林却遭遇了一次“天塌”般的打击，不仅无缘心仪的大学，还险些连大学都上不成。

近年来，高考志愿被篡改、考生权益受损害的事情屡屡发生。面对种种“惊心录取”，人们不禁会问：被篡改后考生能否再恢复所报志愿？该如何补救维护考生合法权益？又该如何防止类似事件的重演？

## 5所院校“变”1所，谁动了我的高考志愿？

7月2日18时，是山西省今年高考网上填报一本志愿的截止时间。贾文林也是在这天向当地公安机关报案，称自己的高考志愿被他人篡改。原本，他在一批A类院校中，填报了太原理工大学、山西大学、山西医科大学、山西财经大学、中北大学5所学校，此后，却被改成只报考山西农业大学（二批A类）一所学校。

贾文林今年高考成绩543分，比山西省515分的理科一本线高28分。“7月1日21时30分左右，妈妈回来想看一下我的志愿填报情况，我打开电脑登录后，发现之前填报的院校都没了，却出现一所山西农业大学，而且两次修改机会都已用完。”贾文林说。

“我当时觉得天就要塌了，爸爸妈妈和我们都哭了，我们一晚上没合眼，第二天一早便去万荣县公安局报了案。”贾文林说。

接到报案后，万荣县公安局立即组织民警展开侦破，网监大队民警先后赴太原、运城等地调查取证，并在万荣中学召开会议，敦促犯罪嫌疑人投案自首。7月6日18时许，犯罪嫌疑人郑某在其家人的陪同下，到公安机关投案自首。

据警方介绍，郑某与贾文林有矛盾。郑某交代，他与贾文林是同班同学。今年6月29日，他通过本班QQ群获取了贾文林的考号及密码后，于7月1日13时许，在自家的计算机上用贾文林用户名登录并将其高考志愿篡改。

贾文林说：“由于之前拿到的密码是初始密码，自己修改后，大家都把新密码放在班主任那里留底，以免忘记密码重新申请的麻烦。6月29日17时30分左右，一位班干部还把密码发在了班级QQ群里，可能就是从这里泄露出去的。”



## 与理想大学失之交臂，我的遗憾谁来弥补？

目前，涉案犯罪嫌疑人郑某因涉嫌侵犯通信自由罪被万荣县公安局取保候审，其恶意篡改他人志愿的行为将被记入考生诚信档案，但由于超过网上报名截止时间（7月2日18时），贾文林已无法再改回原志愿。

“报名截止之后，任何信息都不能再动了，山西高考考生有34万人，我们不仅要考虑个例的孩子，更要考虑大的政策和大多数考生的利益。”山西省招生考试管理中心主任马骏说。要不就上后改的二批学校，要不就复读，这两种选择，对贾文林都是无情的打击。

7月19日晚，部分一本A类院校由于计划缺额开始征集志愿，山西省招生考试管理中心的工作人员主动与贾文林取得

联系，帮助其补报志愿。最终，贾文林被中北大学的安全工程专业录取。

“孩子的成绩已经超过太原理工大学的录取线，这所学校也是孩子的理想学校，本来能上的，没想到却被这样糟践。”贾文林的母亲范秀红哽咽着说，“现在他天天把自己反锁在屋里，不吃不喝的，我们大人看了心疼。”

高考后就读于什么样的学校和专业，在很大程度上决定了考生日后所从事的职业以及发展前景。因此，高考志愿的填写其实是一种重要的职业选择。

志愿被他人篡改，给考生造成的人生遗憾谁能弥补？据记者了解，目前我国法律法规尚无专门针对违背学生意愿、篡改高考志愿的法律规定的规定，也没有可借助的纠错机制，实践中只能采取“一事一议”、“特事特办”的做法。

## “惊心录取”屡现，如何防止类似事件重演？

今年以来，已有多起高考考生志愿被篡改事件。

实践中，被篡改志愿的考生有的因录取时间还充裕而有机会重新填报，有的通过补录进入大学，还有的被迫接受改后的事实。无论如何，受害考生及其家庭都经受了一次惊心的历程，身心受损甚至抱憾终身。该如何防止类似事件重演？

山西黄河律师事务所执业律师薛宁认为，对于考生志愿被篡改案件，首先应该界定到底是谁的责任，如果是考生责任，那么其应该为自己的不慎付出代价；如果是第三方恶意篡改，那么相关部门应该考虑给考生提供一个救济渠道。“发生这样的问题，说明招生部门的制度设计仍然不够严密，这需要进一步用技术手段解决，比如指纹识别等，尽量把所有可能产生漏洞的地方都考虑到。”

薛宁说，对于篡改他人志愿的行为，应进一步加大处罚力度，杜绝此类现象。被篡改志愿的考生也可以提起诉讼，用法律的手段维护自己的权益。“如果考生的志愿最后无法成功修改，考生可以通过对涉事个人及学校提起民事诉讼来降低志愿被篡改所造成的损失。”

山西省招生考试管理中心主任马骏提醒说，考生要提高防范意识，妥善保管密码，不要委托他人进行网上的信息查询或信息登记操作；志愿必须由本人填报，任何部门、学校、个人无权要求考生提供登录密码或代替考生填报志愿。

据新华社